



В Свердловской области бывший главный врач городской поликлиники подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Невьянск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Новоуральска, 1976 года рождения, который ранее занимал должность главного врача Верх-Нейвинской городской поликлиники. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с января 2013 по ноябрь 2015 годов подозреваемый, занимая указанную должность, издавал заведомо незаконные приказы о стимулирующих выплатах в виде премий и повышающих коэффициентов к окладу врачу-инфекционисту. За указанный период произведены неправомерные выплаты на сумму свыше 230 тысяч рублей, что повлекло за собой причинение ущерба медицинскому учреждению, которое возглавлял подозреваемый.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1159605>